



## АПАРАТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5

№ 011-17/244-215

"10" квітня 2019р.

Лейку М.М.

### Шановний Михайле Макаровичу!

На доручення Голови Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг на електронну петицію щодо приведення надання послуг з електропостачання, газопостачання, водопостачання та комунальних послуг до європейських стандартів на території держави Україна повідомляємо наступне.

Перш за все, дякуємо Вам за державницьку позицію, яку повністю поділяємо.

Аналіз енергетичної політики Європейського Союзу свідчить про складні та досить важливі процеси у сфері електроенергетики, газопостачання та комунальних послуг, які спрямовані передусім на забезпечення енергетичної безпеки та розвиток внутрішнього енергетичного ринку, який іде шляхом лібералізації та відкриття для створення умов вільного вибору постачальника будь-якому споживачеві.

Ці ключові завдання стоять і перед Україною. Слід зазначити, що на виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони ми постійно працюємо над вдосконаленням прийнятих Верховною Радою України базових законів, спрямованих на імплементацію норм європейського права в українську правову систему у сфері паливно-енергетичного комплексу.

В плані законопроектної роботи Комітету на 2020 рік пріоритетними визначені законопроекти направлені на:

- перехід ринку природного газу на розрахунки в енергетичних одиницях, тобто на кіловат-години, що дасть змогу визначати вартість природного газу виходячи з параметрів його якості як товару;

- покращення якості послуг з тепло-, водопостачання за рахунок модернізації та впровадження енергозберігаючих та енергоефективних технологій заощадження енергії;

- удосконалення комерційного обліку природного газу, електроенергії ,теплової енергії та водопостачання;
- запровадження повного, постійно діючого державного енергомоніторингу та енергоаудиту;
- визначення механізму розв'язання проблем заборгованості споживачів за спожиті комунальні послуги.

Крім того, Комітет тісно співпрацює з Секретаріатом Енергетичного Співтовариства, членом якого є Україна.

Членство в Енергетичному Співтоваристві надає Україні значні можливості для розвитку та реформування енергетичного сектору, а Договір про Енергетичне Співтовариство має важливий євроінтеграційний аспект. В процесі виконання вимог Договору про Енергетичне Співтовариство енергетична галузь отримає потужні стимули для розвитку, а українці матимуть надійних, прогнозованих та доступних постачальників енергії та якісні послуги з електропостачання, газопостачання, водопостачання та теплопостачання на рівні європейських стандартів.

**З повагою**  
**Керівник Секретаріату Комітету з питань**  
**енергетики та житлово-комунальних послуг**



**О. Дудкін**